
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20 р.                             Київ №  

Про проведення Кубку України з практичної стрільби зі 
стрільби з карабіна (ІІ етап, фінал), ІІІ ранг та затвердження 
змін до Єдиного календарного плану фізкультурно-
оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань 
України на 2023 рік (зі змінами)

Відповідно до статті 45 Закону України "Про фізичну культуру і спорт", 
абзацу восьмого підпункту 17 пункту 4 та пункту 8 Положення про Міністерство 
молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 02 липня 2014 року № 220, Єдиного календарного плану 
фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 
2023 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 
(зі змінами), регламенту проведення Кубку України з практичної стрільби зі 
стрільби з карабіна (ІІ етап, фінал), ІІІ ранг від 20.11.2023 № 1131/5.2/23 та з 
урахуванням листа громадської спілки "Федерація практичної стрільби України" 
від 20.10.2023 № 02/20-10/23

НАКАЗУЮ:

1.. Затвердити зміни до Єдиного календарного плану фізкультурно-
оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, 
затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), 
що додаються.

2..Провести Кубок України з практичної стрільби зі стрільби з карабіна 
(ІІ етап, фінал), ІІІ ранг (далі – змагання) з 24 по 26 листопада 2023 року у 
с. Товмачі Львівського району Львівської області на базі стрільбища ССК 
"Карабін".

3. Визначити головним суддею змагання та відповідальним за дотримання 
учасниками відповідних санітарних заходів, заходів безпеки під час проведення 
змагання Винара Романа Володимировича (суддя національної категорії).

4. Зобов’язати головного суддю Винара Романа Володимировича у разі 
оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться спортивний захід, 
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прийняти рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка може 
використовуватися як укриття та міститися на відстані не більше ніж 500 м від 
місця, де проводиться змагання.

Змагання поновлюється після закінчення повітряної тривоги.

5. Витрати на організацію та проведення змагання здійснюються за рахунок 
позабюджетних коштів, залучених громадською спілкою "Федерація практичної 
стрільби України", використання яких не суперечить чинному законодавству 
України.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент фізичної 
культури та неолімпійських видів спорту.

Заступник Міністра
молоді та спорту України       Матвій БІДНИЙ


